

Студентка СФУ вошла в пятёрку лучших скалолазов мира

Студентка Сибирского федерального университета мастер спорта международного класса Анна Цыганова [заняла четвёртое место](#) с результатом 291 балл в итоговом зачёте Кубка мира — 2015. Двенадцатый этап кубка по скалолазанию завершился в китайском городе Уцзяне 18 октября 2015 года.

Как отмечено на сайте федерации скалолазания России, по итогам турнира в Уцзяне в пятёрку мирового рейтинга в лазании на скорость вошли трое россиян, в том числе Анна.

Заключительный этап Кубка мира — 2015 состоится 14-15 ноября в словенском Крани, где состоятся соревнования в дисциплине «Трудность».

[Пресс-служба СФУ](#), 22 октября 2015 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/16164>